Réponse défi 2 décembre 2014
Problème n°1 CM1 : Le berger
Un berger a plus de 50 moutons mais moins de 70. 

Un jour, il remarque, que s’il les compte par 2, il en reste 1 ; que s’il les compte par 3, il en reste 1 ; par 4, il en reste 1 ; par 5, il en reste 1 et par 6, il en reste toujours 1. 
Combien a-t-il de moutons ?

Réponse :
Il faut trouver un nombre compris entre 50 et 70 tel que (ce nombre-1) soit à la fois multiple de 2, de 3, de 4, de 5 et de 6.
Je peux éliminer les nombres pairs (ce nombre doit être impair puisque divisé par 2 il reste 1) ainsi que ceux terminés par 5 (ce nombre ne peut pas être divisible par 5 puisque divisé par 5 il reste 1)

Le seul nombre compris entre 50 et 70 et qui réponde à ces critères est 61 car :
61= (2x30) +1

61= (3x20) +1

61= (4x15) +1
61= (5x12) +1

61= (6x10) +1
